МИХАЙЛОВ Виктор Михайлович	МИХАЙЛОВ Виктор Михайлович

МИХАЙЛОВ ВИКТОР МИХАЙЛОВИЧ УЧАСТНИК ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ГЕНЕРАЛ-МАЙОР

22.06.1924 - 27.09.2921

3AXOPOHEH

Лайковское кладбище, г. Одинцово Московской обл., участок Участок 44 Б

ОСОБЫЕ ЗАСЛУГИ (НАГРАЖДЕН)

Награждён: орденом Отечественной войны I степени; 4-мя орденами Красной Звезды; «За службу Родине в ВС СССР» III степени; орденом Трудового Красного знамени; орденом «Знак Почёта»; орденом «Почёта»; орденским знаком «За верность Отечеству» I степени; медалью «За боевые заслуги» и еще более 20 медалей.

БОЕВОЙ (ЖИЗНЕННЫЙ) ПУТЬ

Виктор Михайлович родился 22 июня 1924 г. в селе Шихазаны в Чувашии. В июне 1941 г. окончил среднюю школу, после чего был направлен в 121-й отдельный лыжный батальон 5-й гвардейской дивизии Западного фронта. Через 2,5 месяца боевых действий назначается заместителем политрука роты. 15 февраля 1942 г. был дважды ранен и направлен в госпиталь. После выздоровления в мае 1942 г. зачислен на учёбу в Московское военное училище. Из училища был направлен на фронт командиром 45 мм орудия. За участие в боях на Северном Кавказе был награждён двумя орденами Красной Звезды. С ноября 1943 г. по январь 1944 г. в боях был тяжело ранен. После выздоровления был направлен в Ивановское политическое училище, которое закончил в декабре 1944 г. В январе 1945 г. назначен на должность заместителя командира батальона по политической части. Участвовал в штурме Берлина. После войны служил в Группе советских войск в Германии и Прибалтийском военном округе. Высшая пропагандистская школа (г. Смоленск); заместитель командира полка по политической части; слушатель Военно-политической академии имени В.И. Ленина; начальник политического отдела бригады (с 1961 г. – 28 ракетной дивизии) г. Козельск; заместитель начальника отдела Политического управления Ракетных войск стратегического назначения; начальник политотдела 4-го Государственного центрального полигона; начальник Рижского высшего военно-политического Краснознамённого училища имени Маршала Советского Союза Бирюзова С.С. В феврале 1987 г. вышел в отставку.